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愛媛マンダリンパイレーツ野球教室

球児一人ひとり丁寧に指導

12月4日（火）、岩城総合運動場野球場において、「愛
媛マンダリンパイレーツ野球教室」が開催されました。
講師として、愛媛マンダリンパイレーツの安野選手、
堀尾選手をお迎えし、守備、打撃を主にご指導いただき
ました。選手との1打席勝負や一人ひとりに丁寧に指
導いただいたおかげもあり、子どもたちにとって非常に有
意義な教室となりました。

1/12 憧れのプロの技を学ぶ
　FC今治サッカー教室

★ 火の用心の感謝状もらったよ
　県消防協会から魚島保育所へ

　魚島保育所幼年消防クラ
ブが、防火・防災の周知啓
発に貢献し、保育所外でも
活発に活動したことが認め
られ、公益財団法人 愛媛
県消防協会長から感謝状が
授与されました。

12/16
　第5回尾道市空手道選手権大会

日頃の鍛錬の成果 12月16日（日）、尾道市瀬戸田B&G体育館におい
て「第5回尾道市空手道選手権大会」が開催され、
日頃の鍛錬の成果を発揮しました。
●小学1年女子 形の部 優勝 杉本　優（弓削小）
  2 位  桝田苺子（弓削小）
  ３位 平田雛乃（弓削小）
●小学2年女子 形の部 優勝 左髙真帆（弓削小）
●小学4年男子 形の部 2 位 池本颯馬（弓削小）
●小学1年女子 組手の部 優勝 平田雛乃（弓削小）
  ３位 桝田苺子（弓削小）
●小学2年女子 組手の部 優勝 左髙真帆（弓削小）
●小学３年女子 組手の部 優勝 天野樹里（弓削小）

　１月12日(土)、弓削体育館でFC今治によるサッ
カー教室が行われ、小学生から高専生まで30名あ
まりが参加しました。当日はあいにくの空模様のた
め、会場を体育館に変更して行われました。参加者
はウォーミングアップ、パス練習等をとおして４名
の選手からのアドバイスを真剣に聞いていました。
最後に学年別に試合形式のゲームを行い、プロを相
手に心地よい汗を流しました。

　上島町幼年消防クラブでは、正しい火の取扱いに
ついて学び、火遊び等による火災を予防し、子ども
たちを中心とした防災活動に参加できる習慣をつく
るために上島町消防本部の指導の下に組織の育成が
進められています。
　皆さん、この時期は、空気が乾燥し、暖房器具を
使う機会も多くなることから、火災が発生しやすく
なります。大切な命を守るため、火事が起きないよ
うに日ごろから心がけましょう！

横井壮輔くん（魚島保育所）
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12/10
　上島町自衛官募集相談員委嘱式

よろしくお願いします

　12月 10日（月）、弓削総合庁舎町長室において、自衛官募
集相談員の委嘱式が行われ、自衛隊愛媛地方協力本部長と上
島町長の連名による委嘱状が相談員4名に手渡されました。
　相談員は、自衛官募集基盤の充実発展を図るため、志願者
に対して情報の提供や募集のための広報援助を行っています。

下段右から　古江節男（弓削）、村上昭一（生名）、
松浦米親（岩城）、横井政宣（魚島）　敬称略

●ご利用案内　開館時間 ８:30～１７:００

≪メディア室・展示室のご案内≫
・てまり(てまりグループ )・絵てがみ(絵てがみグループ )
・かみじま れきし写真展（２月１日～２月28日）

■ 愛媛県立図書館の図書を借りることが出来ます。受付までお問合せください。
■ 図書のリクエストを受け付けています。
■ 先に一部だけ返却される場合は、貸出期間とお名前を書いた紙を挟んでい
　 ただけると助かります。

※入荷次第貸出となりますので、ご了承ください。
題　名　　　　　　　　　　　　　作　者　 題　名　　　　　　　　　　　　　　作　者

昨日がなければ明日もない 宮部　みゆき ぼくらの七日間戦争 宗田　理
キンモクセイ 今野　敏 しっぱいにかんぱい！ 宮川　ひろ
本と鍵の季節 米澤　穂信 あのひとは蜘蛛を潰せない 彩瀬　まる
大恋愛～僕を忘れる君と（上・下） 大石 静 / 高橋 和昭 ほんやのねこ ヒグチ　ユウコ
獅子吼 浅田　次郎 まくらのせんにん　そこのあなたの巻 かがくい　ひろし
由佳の成長、それは奇跡の出会いからはじまった～「会社のあり方」「私の生き方」～
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　鈴木　孝博 ちびといつまでも - ママの乳がんとパパのお弁当と桜の季節 - 柏原　昇店
薬に頼らず病気に勝つ最強の食事術－熊本地震で被災者を救った酵素玄米食のチカ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　高浜　はま子 プーさんと一緒にマインドフルネス　私らしく生きる心の整え方 ジョセフ・ペアレント

虚の領域 松嶋　智左 スルースキル - あえて鈍感になって人生をラクにする方法 - 大嶋　信頼
友だち幻想 菅野　仁 スマホを落としただけなのに　囚われの殺人鬼 志駕　晃
走れＴ高バスケット部 6・7・8 松崎　洋 それまでの明日 原　寮
その先の道に消える 中村　文則 向田理髪店 奥田　英朗
ダイナー 平山　夢明 第 5番　無痛Ⅱ 久坂部　羊
影裏 沼田　真佑 小児科医の僕が伝えたい最高の子育て 髙橋　孝雄
虚実妖怪百物語　破・急 京極　夏彦 ぼくは明日 朝倉　かすみ
本所おけら長屋（十・十一） 畠山　健二 忙しい人専用「つくりおき食堂」の超簡単レシピ まりえ
恨み残さじ　空也十番勝負　青春篇 佐伯　泰英 異郷のぞみし　空也十番勝負　青春篇 佐伯　泰英
剣と十字架　空也十番勝負　青春篇 佐伯　泰英 未だ行らず　空也十番勝負　青春篇（上・下 ) 佐伯　泰英

種類 貸 出 限 度 貸出期間
図書 1人5冊まで(うち新着本 2冊 ) ３週間

DVD 1人3本まで(うち新着DVD １本 ) １週間
新着 DVD 3日間

●問い合わせ　
　せとうち交流館
　上島町弓削下弓削 1037-2 
　☎ 77-2252　　 77-2292Fax

 せとうち交流館だより

新着図書

新刊図書案内
木花－記憶の源流編
川田 長慶（弓削在住） 著

　　　 出版：RAP選書

変哲もない日常が突如として崩れ
る。内的、外的な要因で起こる変
化を一つの風景とするなら人も十
人十色に咲いて散る。（あとがき
より）　木花三部作初編

せとうち交流館

1/1
　いきな新春走り初め
健脚で山頂から初日の出
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